



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Krajinného managementu

Student: Bc. Antonín Bartušek

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Brownfields a jejich vliv na krajinu vybraného regionu

Oponent diplomové práce: Ing. Jaroslava Lachová

Povolání oponenta: technický pracovník EGU ČB a.s.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (3) běžné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Komentář: metodika statistických údajů, SWOT analýza, dotazníky?

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Negativní vliv brownfields v krajině je nedostatečně podrobně definován (obecné citace), jakým způsobem je ohrožena biodiverzita, fragmentace krajiny a jakým způsobem je možné omezit, předcházet vzniku dalších průvodních negativních jevů.

Otázka 2: V dané lokalitě je tradice zemědělství, je možné v určitých (konkrétně zvolených oblastech) budovat agroturismus nebo jinou formu produkce prospěšné pro obnovu krajiny?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Objektům, které je možno opětovně využívat, případně revitalizovat je potřeba podrobněji věnovat pozornost (pohled ekonomický, ekologický, infrastruktury, politický...), nejenom z pohledu citace obecných charakteristik. V práci daného charakteru je nedostatek vlastních poznatků, měření a hodnocení, vlastních závěrů a řešení.

Datum: 11. 05. 2010


Podpis oponenta diplomové práce: